

'టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్'కు స్కాచ్ అవార్డులు

నవతెలంగాణ, వాణిజ్య విభాగం: తెలంగాణలో వెలుగులు నింపేందుకు కృషి చేస్తున్న 'తెలంగాణ సదరన్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెనీ' (టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్)కి ప్రతిష్టాత్మకమైన రెండు 'స్కాచ్ ఆర్డర్ ఆఫ్ మెరిట్' అవార్డులు లభించాయి. వినియోగదారులకు మంచి నాణ్యమైన సేవలను, పూర్తిపారదృశ్యంగా అందించేందుకు టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్ అనుసరిస్తున్న 'స్ట్రాట్ మీటరింగ్', 'ఐఆర్, ఐఆర్డీఎ మీటర్ల ద్వారా ఆటోమెటిక్ బిల్లింగ్' విధానాలకు గుర్తింపుగా ఈ అవార్డులను ప్రకటించారు. ఈ విధానాల వల్ల కచ్చితమైన బిల్లింగ్తో పాటు బిల్లింగ్లో పారదర్శకత వృద్ధి చెందిన విషయం తెలిసిందే. న్యూఢిల్లీలో ఏర్పాటు చేసిన ఒక కార్యక్రమంలో సంస్థ తరపున రఘురామ రెడ్డి ఈ అవార్డులను అందుకున్నారు. టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్ సంస్థ అందిస్తున్న మెరుగైన సేవలకు గాను గతంలో ఇండియా పవర్ అవార్డు, ఐపీఎఫ్ఎలతో పాటు పలు అవార్డులు లభించాయి.



స్కాచ్ అవార్డులు పొందిన టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్ గురువారం స్కాచ్ ఆర్డర్ ఆఫ్ మెరిట్ అవార్డును అందుకుంటున్న టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్ కమిషనర్ వైద్యన ప్రసాద్ ముఖా చక్రపాణి, టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్ సస్య సీఎంఐ రఘుమూర్తి, డిజిటల్ తెలంగాణ ఓవర్ సీనియర్ సెక్యూరిటీ అధికారి, నవీన్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వరరావు, డిప్యూటీ చైర్మన్లు మంజులక్ష్మి గిరిబాని, నవీన్

స్కాచ్ టెక్నాలజీలో నాలుగు అవార్డులు

- 'మీ సేవ', డిజిటల్ తెలంగాణ, టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్ ఒక్కో అవార్డు
 - టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్ కు రెండు 'స్కాచ్ ఆఫ్ మెరిట్' అవార్డులు
- మ్యాజిక్/జైలరాజ్, సమస్య తెలంగాణ: స్కాచ్ టెక్నాలజీ వినియోగంలో తెలంగాణకు నాలుగు అవార్డులు లభించాయి. ఇన్ఫోలో ఉత్పన్న సేవలను అందించే తెలంగాణ సెంట్రల్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెనీ (టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్), ఉత్తమ సేవలతోపాటు టెక్నాలజీలో సులభంగా పార సేవ అందించేందుకు కొత్త ఆప్టిమైజ్ భావించినందుకు 'మీ సేవ' స్కాచ్ ఆర్డర్ ఆఫ్ మెరిట్ అవార్డు - 2019, డిజిటల్ తెలంగాణ ప్రాజెక్టు అమలుకు ఐదు ప్రోగ్రామ్లు రూపొందించినందుకు అవార్డును అందుకున్నాయి. స్కాచ్ టెక్నాలజీలో చి

యోగదారులను సేవించినందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర చక్రీయ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్) రెండు 'స్కాచ్ ఆఫ్ మెరిట్' అవార్డులు గెలుపొందాయి. 'స్కాచ్' సంస్థ ప్రతిష్టాత్మక అవార్డులు ప్రధానం చేస్తుంది. గురువారం జరిగిన 'ఇండియా ఆఫ్ ది టెంట్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో' స్కాచ్ సంస్థ వైద్యన సీనియర్ కొర్పొరేట్ మేనేజర్లు పాల్గొన్నారు. టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్ తెలంగాణ క్లిప్స్ అందించినందుకు, సమర్థిస్తూ రేఖల మీదగా టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్ తరపున కమిషనర్ వైద్యన ప్రాజెక్టు ప్రాజెక్టు అమలుకు ఐదు ప్రోగ్రామ్లు క్రిమాన్, నవీన్, డిజిటల్ తెలంగాణ ఓవర్ సీనియర్ సెక్యూరిటీ అధికారి, నవీన్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వరరావు, డిప్యూటీ చైర్మన్ మంజులక్ష్మి గిరిబాని, నవీన్, డిజిటల్ తెలంగాణ ఓవర్ సీనియర్ సెక్యూరిటీ అధికారి, నవీన్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వరరావు అవార్డులు అందుకున్నారు.

ఆన్లైన్లో పట్టణ నిర్వహణను ముఖా చక్రపాణి
 ఏ రాష్ట్రంలోనూ చట్టే సర్వీస్ కమిషన్ ఉద్దేశ్యాలను తీర్చేందుకు స్కాచ్ అవార్డులను అందుకున్న తర్వాత అయిన మీడియాలో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ పర్యాటకం 11 నెలల 22 రోజుల్లో తాము ఆన్లైన్లో కొన్ని సోలీషన్లను ఇచ్చి మంజూరు చేసినందుకు 'కొత్త సేవలను, ఒక్క ఆరోపణ లేకుండా నిర్వహించినందుకు ఈ అవార్డు లభించిందన్నారు.

డిజిటల్ తెలంగాణలో ఐదు ప్రాజెక్టుల రూపొందించిన.
 డిజిటల్ తెలంగాణ పథకం అమలు కోసం ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకుని ఐదు

ప్రాజెక్టులు రూపొందించి తగిన పనులు చేపట్టడంతో అవార్డు లభించినందుకు సంస్థ ఓపిస్ లాగా నిందియా వెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా లాగా నిందియా మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఎలక్ట్రానిక్ ఆప్టిమైజ్ సేవలను అందించే లక్ష్యాన్ని మంత్రి కే లాల్ రావారావు ప్రత్యేక కొరవతో తెలంగాణ ఆశాభవం ఆఫ్ స్కాచ్ డివలప్ మెంట్ (ఆస్కాచ్) ఏర్పాటు చేశారన్నారు.

ఉత్తమ సేవలతోపాటు కొత్త ఆప్టిమైజ్ రూపొందించిన.
 'మీ సేవ' ద్వారా అవార్డుతో ఐదు ప్రాజెక్టులను మంజూరిస్తూ పార సేవలను అందించే సేవలను స్కాచ్ అందించినందుకు.

ఐదు ప్రాజెక్టులతో ఐటీ వినియోగంలో కొత్త వ్యవస్థ రూపొందించిన తొలిసారి అవార్డుతో టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్లో 'స్కాచ్' సేవలను రెండు 'స్కాచ్ ఆఫ్ మెరిట్' అవార్డులు లభించాయి. వినియోగదారులకు అనేక నష్టాలతో కూడిన విద్యుత్ సమస్యను చేస్తూ రిజల్ట్ అనే సాయంతో ఆలోచించి స్కాచ్ బిల్లింగ్, స్కాచ్ మీటరింగ్ స్కాచ్ నిర్వహించినందుకు టీఎస్ఎస్పీడీసీఎల్ మొదటి సారిలో నిలిచింది.



‘42వ స్కోప్ సమ్మిట్’లో అవార్డులను అందుకుంటున్న రఘుమారెడ్డి

‘స్కోప్ ఆర్డర్ ఆఫ్ మెరిట్-2015’ అవార్డులు టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్ కైవసం

మన తెలంగాణ/ హైదరాబాద్: ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ప్రవేశ పెట్టడం ద్వారా విద్యుత్ వినియోగదారులకు మెరుగైన సేవలందిస్తు నందుకు తెలంగాణ దక్షిణ మండల విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టిఎస్ఎస్ పిడిసిఎల్) రెండు ‘స్కోప్ ఆర్డర్ ఆఫ్ మెరిట్-2015’ అవార్డులను కైవసం చేసుకుంది. విద్యుత్ వినియోగదారుల బిల్లింగ్లో ‘స్ట్రాట్ మీటరింగ్, ఐఆర్ ఐఆర్డిఎ మీటర్ల ద్వారా ఆటోమెటిక్ స్ట్రాట్ బిల్లింగ్ కేటగిరీలలో ఎస్పిడిసిఎల్ ఈ అవార్డులను అందుకుంది. ఢిల్లీలోని ఇండి యా హాబిటేట్ సెంటర్లో గురువారు జరిగిన ‘42వ స్కోప్ సమ్మిట్’లో టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్ చైర్మన్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జి.రఘుమారెడ్డి ఈ అవార్డును స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యు త్ వినియోగదారులకు మెరుగైన, నాణ్యమైన విద్యుత్ను అందించేందు కు ఎప్పటికప్పుడు అవసరమైన అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అందిపుచ్చుకోవడంలో ఎస్పిడిసిఎల్ ముందున్నదని చెప్పారు. విద్యుత్ నష్టాలను తగ్గించడం, మీటర్ రీడింగ్లో పారదర్శకత, బిల్లింగ్లో స్పష్టత కోసం ‘స్ట్రాట్ మీటరింగ్, ఐఆర్ ఐఆర్డిఎ మీటర్ల ద్వారా ఆటోమెటిక్ స్ట్రాట్ బిల్లింగ్’ విధానాలను అమలు చేస్తున్నామని ఆయన వివరించారు.

తెలంగాణ డిస్కంకు ఉత్తమ పురస్కారాలు

ఈనాడు, హైదరాబాద్: స్ట్రాట్ మీటర్ల ఏర్పాటు, ఆటోమేటిక్ స్కాప్ బిల్లుల పంపిణీకి చేపట్టిన చర్యలతో పనితీరు మెరుగుపరచి నందుకు తెలంగాణ రక్షణప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ(ఎస్సీడీసీఎల్-డిస్కం)కు జాతీయస్థాయిలో రెండు ఉత్తమ పురస్కారాలు లభించాయి. ఆధునిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగించుకోవడం ద్వారా వినియోగదారులకు మెరుగైన సేవలు అందిస్తున్న సంస్థగా ఎస్సీడీసీఎల్ ఈ పురస్కారాలకు ఎంపికైంది. గురువారం ఢిల్లీలో



సమీర్ కొచ్చర్ నుంచి పురస్కారాన్ని అందుకుంటున్న ఎస్సీడీసీఎల్ సీఎండీ రఘుమారెడ్డి

నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఈ పురస్కారాలను స్కాప్ గ్రూపు సంస్థ ప్రతినిధి సమీర్ కొచ్చర్ చేతుల మీదుగా ఎస్సీడీసీఎల్ సీఎండీ రఘుమారెడ్డి అందుకున్నారు. విద్యుత్ సంస్థల పనితీరులో మెరుగ్గా పనిచేసే వాటిని గుర్తించి ఏటా స్కాప్ గ్రూపు సంస్థ ఉత్తమ పురస్కారాలను అందజేస్తుంది. జాతీయస్థాయిలో ఈ పురస్కారాలకు ఎంతో గుర్తింపు ఉందని ఎస్సీడీసీఎల్ తెలిపింది. స్ట్రాట్ మీటర్ల ఏర్పాటు వల్ల మీటర్ రీడింగ్ నమోదులో పొరదర్ప కత, బిల్లుల్లో కచ్చితత్వం పెరిగిందని సంస్థ తెలిపింది.

టీఎస్పీఎస్సీకి మెరిట్ పురస్కారం

- **మీసేవ, ఎస్పీడీసీఎల్ కు అవార్డు**
- **ప్రధానం చేసిన స్కాప్ ఫౌండేషన్**

న్యూఢిల్లీ, హైదరాబాద్, డిసెంబరు 10 (ఆంధ్రజ్యోతి): ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల పనితీరును గుర్తించి ఇచ్చే ప్రతిష్టాత్మక స్కాప్ ఆర్డర్ ఆఫ్ మెరిట్ అవార్డు ఈసారి తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ కు దక్కింది. పూర్తిస్థాయిలో డిజిటల్ పద్ధతిలో పోటీ పరీక్షలు నిర్వహణ, దాదాపు ఆరున్నర లక్షల మంది నిరుద్యోగుల వివరాలతో డేటా బ్యాంక్ రూపకల్పన, ఎలాంటి అవకతవకలు లేకుండా తొలి పరీక్ష నిర్వహించడంతో పాటు, డిజిటల్ పద్ధతిలో పూర్తి పొరదర్ప కంగా ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టడం తదితర అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకున్న స్కాప్ ఫౌండేషన్ టీఎస్పీఎస్సీకి అవార్డుకు ఎంపిక చేసింది. ఈ అవార్డు కోసం దేశవ్యాప్తంగా దాదాపు 700 ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు పోటీ పడినప్పటికీ.. ఏడాది వయసు కూడా లేని టీఎఫ్

సీఎస్సీకి స్కాప్ ఆర్డర్ ఆఫ్ మెరిట్ అవార్డు దక్కడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని చైర్మన్ ముంటా చక్రపాణి చెప్పారు. వచ్చే ఏడాది పిబిఎల్ పోస్ట్ హైదరాబాద్ లో పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ జాతీయస్థాయి సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. మరోవైపు రాష్ట్రంలోని మీ-సేవ కేంద్రాల ద్వారా వివిధ రకాల సేవలు అందించినందుకుగాను... ఎలక్ట్రానిక్ సర్వీసెస్ ఆఫ్ డెలివరీ (ఈఎస్డీ) విభాగానికి 'స్కాప్ అవార్డును' బహుకరించారు. ఈమేరకు గురువారం ఢిల్లీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఈఎస్డీ కమిషనర్ వెంకటేశ్వరరావు ఈ అవార్డును అందుకున్నారు. కాగా, ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో వినియోగదారులకు విద్యుత్ సరఫరా, ఇతర సేవలు చేస్తున్నందుకుగాను తెలంగాణ ఎస్సీడీసీఎల్ రెండు స్కాప్ ఆర్డర్ ఆఫ్ మెరిట్ అవార్డుల్ని అందుకుంది. గురువారం ఢిల్లీలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో ఎస్సీడీసీఎల్ సీఎండీ రఘుమారెడ్డి ఈ అవార్డుల్ని అందుకున్నారు.



ఢిల్లీలో అవార్డును అందుకుంటున్న ఎస్సీడీసీఎల్ సీఎండీ రఘుమారెడ్డి

◆ 'స్కోచ్' పురస్కారం అందుకున్న ఎస్పీడిసీఎల్

సాత్వి, హైదరాబాద్: వ్యాపార రంగంలో ఆధునిక సాంకేతిక పరిష్కానం అమలుకు కృషి చేసినందుకు గాను దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ వంపిణీ సంస్థ (టీఎస్ఎస్పీడిసీఎల్)కు రెండు 'స్కోచ్ ఆర్ ఆఫ్ మెరిట్' పురస్కారాలు పరించాయి. స్టార్ మీటర్ల వినియోగంతో పాటు వినియోగదారులకు బిల్లులు జారీ చేసేందుకు ఐఆర్ మీటర్లు వినియోగిస్తూ ఆటోమెటిక్ స్పాట్ బిల్లింగ్ సేవలను అందిస్తున్నందుకు ఎంపికైంది. ఎస్పీడిసీఎల్ సీఎండ్ జి.రఘుమారెడ్డి గురువారం న్యూఢిల్లీలో ఈ అవార్డులను స్వీకరించారు.



పురస్కారాన్ని అందుకుంటున్న రఘుమారెడ్డి

'స్కోచ్' అవార్డు అందుకున్న టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ ఆన్లైన్లో ఎక్కువ విద్యార్థులకు వరీక్షలు రాసే అవకాశం కల్పించినందుకు గాను రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీసు కమిషన్ (టీఎస్పీఎస్సీ)కు లభించిన స్కోచ్ అవార్డును కమిషన్ చైర్మన్ ఘంటా చక్రపాణి అందుకున్నారు. ఐటీ విస్తరణ, సేవల వినియోగంలో విస్తృత చర్యలు చేపట్టినందుకు గాను ఈ అవార్డు దక్కింది.

